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Тема уроку. Суміжні кути.


Заповнити таблицю.

	Кут
	Графічне зображення
	Назва
*

	Кут С=180°
	
	

	
	
	Прямий

	90°< кут С < 180°
	
	

	
	 (
С
)
	\





Виконання  вправ.
 Взаємоперевірка за зразком, який написаний на дошці. 
Задача. Розгорнутий кут поділено на три кути, градусні міри яких відносяться як 2 : 3 : 4. Знайдіть величини цих кутів?
Розв'язання
І. спосіб (арифметичний)  кути 
2)180° : 9 = 20° - становить одна частина
3. 20° • 2 = 40° - перший кут
4. 20° • 3 = 60° - другий кут
5. 20° • 4 = 80° - третій кут
II спосіб (алгебраїчний)	
Hexай одна частина Х°. Тоді за основною властивістю вимірювання кутів 2х + 3х + 4х = 180° 
9х=180°
 х= 180°: 9; 
х=20°

2 • 20° = 20° 


3• 20° = 60°


4• 20° = 80°
Відповідь: 40°, 60° і 80°
4. Проблемна ситуація. 
На дошці зображено кілька кутів (рис. 1). 
Що спільного в усіх парах кутів? (Кожна пара кутів має спільну вершину і спільну сторону).
1. Чим відрізняються пари кутів а і б, а і в?
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3. Що є спільного в парах кутів б і в?
 (У парі б і в одна сторона кута і є доповняльною півпрямою щодо сторони кута 2).
Кути, які зображені на рисунку б і в мають назву «суміжні кути».
Вивчення нового матеріалу.
1. Означення суміжних кутів
2. Теорема про суміжні кути.
а)	Робота з підручником.
Прочитати на сторінці 34 теорему про суміжні кути. Як по іншому називається ця теорема? (Властивість суміжних кутів). Назвіть умову теореми, висновок.
б)	Доведення теореми виконаємо за алгоритмом, який записано на дошці. (Діти заповнюють пропуски).








[image: ]Дано: АОК і  КОВ - суміжні Довести:  АОК + КОВ = 180°
Доведення


1. За …………… _AOK і KOB…………………,  то промені
OA і ОВ є 	.
2. 
Тоді АОВ	.
3. 
Отже,  АОВ =	.
4. Промінь …………………….	 проходить між сторонами__________________.
♦
=180°


5. За аксіомою вимірювання кутів АОК + КОВ =_______________=
 6. Отже,	
 Закріплення вивченого матеріалу.
Нічого в житті не дається само по собі, без праці, без зусиль, без волі. Тож давайте попрацюємо.	
1. Виконання вправ із підручника. 
№ 72 (усно). 
№ 74 з коментуванням. 
№ 73 (усно).
           № 84 (біля дошки виконує один учень із повним оформленням розв'язання). 




[image: ]Дано: 1 і  2 - суміжні,  1 = 3 2 .


Знайти:  1, 2
Розв'язання








За умовою задачі  1 і  2 суміжні та  1 = 3  2. За теоремою про суміжні кути  1 +  2 = 180°. Тоді


32+2=180°.

42=180°.

2=180°:4

2=45°

 1=3•45°=135°
Перевірка. 135°+45°=180°.


Відповідь:  1 = 135°,  2=45°.	
2) Знайдіть суміжні кути, якщо їх градусні міри відносяться як 8 :10. Задачу розв'яжіть алгебраїчним способом. 
Розв'язання

Нехай градусна міра однієї частини кута х. Тоді  1 = 8х, а



 2 = 10х. За теоремою про суму суміжних кутів  1 +  2 = 180°. Тоді 
8х+10х=180°.
18х=180°.
х=180°:18
х= 10°.

            1=8•10=80°.

            2=10•10=100°.


 Відповідь: 1 = 80°, 2= 100°
3) 	Наслідки з теореми.
а)	Назвіть кути, суміжні з прямим, гострим, тупим кутами (Використовується шарнірна модель).
б)	Робота з підручником
Прочитайте у підручнику на сторінці 35 наслідки з теореми і обґрунтуйте їх.
4) Творче завдання.
а)	Відтягнута відповідь.
Хто може дати відповідь на питання, поставлене на початку уроку? Чому доцільно вимірювати кут АВМ?
б) Визначити величини недоступних кутів на рисунку 2.
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Рис.2
)



          в)Знайти суміжні кути на навколишніх предметах.
г)Проти кожної поділки транспортира записано два числа, сума яких дорівнює 180°.Як це пояснити?
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Рис 3.
)





д) У якій з букв слова «кути» (рис.3 ) можна знайти два тупих кути, суміжні?




Повідомлення домашнього завдання.
Вивчити §6, виконати №3 практичного завдання  на стор. 37. На вищий рівень доводити теорему про суміжні кути.















oleObject2.bin

image3.wmf
=

Ð

3


oleObject3.bin

image4.png




image5.png




image6.wmf
Ð


oleObject4.bin

image7.wmf
Ð


oleObject5.bin

oleObject6.bin

oleObject7.bin

oleObject8.bin

oleObject9.bin

oleObject10.bin

oleObject11.bin

oleObject12.bin

oleObject13.bin

image8.png




oleObject14.bin

oleObject15.bin

oleObject16.bin

oleObject17.bin

oleObject18.bin

oleObject19.bin

oleObject20.bin

oleObject21.bin

oleObject22.bin

oleObject23.bin

oleObject24.bin

oleObject25.bin

oleObject26.bin

oleObject27.bin

oleObject28.bin

oleObject29.bin

oleObject30.bin

oleObject31.bin

oleObject32.bin

oleObject33.bin

oleObject34.bin

oleObject35.bin

oleObject36.bin

oleObject37.bin

oleObject38.bin

oleObject39.bin

oleObject40.bin

oleObject41.bin

image9.png
4




image10.png




image1.wmf
=

Ð

1


oleObject1.bin

image2.wmf
=

Ð

2


